

Па выніках работы журы былі ўзнагароджаны:

у намінацыі «Гліняная цацка-бразготка»

дыплом I ступені – Страленя Арцём, навучэнец заслужанага аматарскага калектыву Рэспублікі Беларусь студыі «Скарбонка» ДУДА «Цэнтр творчасці дзяцей і моладзі Салігорскага раёна» (педагог Пратасеня М.А.);

дыплом II ступені – навучэнцы аб'яднання па інтарэсах «Рукалепіе» ДУДА «Цэнтр творчасці, турызма і экскурсій дзяцей і моладзі г. Жодзіна» (педагог Канавалава А.Я.);

у намінацыі «Гліняная цацка арнітаморфнага характару»

дыплом II ступені – Дзюбкін Генрых, навучэнец заслужанага аматарскага калектыву Рэспублікі Беларусь студыі «Скарбонка» ДУДА «Цэнтр творчасці дзяцей і моладзі Салігорскага раёна» (педагог Пратасеня М.А.);

у намінацыі «Народная традыцыйная цацка-свістулька»

дыплом II ступені – Чайкоўскі Яўген, навучэнец заслужанага аматарскага калектыву Рэспублікі Беларусь студыі «Скарбонка» ДУДА «Цэнтр творчасці дзяцей і моладзі Салігорскага раёна» (педагог Пратасеня М.А.);

дыплом III ступені – Смоліч Ілья, навучэнец аб'яднання па інтарэсах «Крэатыўная лепка» ДУА «Стаўбцоўскі цэнтр творчасці дзяцей і моладзі» (педагог Аўгусціновіч Т.Г.);

у намінацыі «Сюжэтная цацка, цацка-кампазіцыя»

дыплом III ступені – навучэнцы народнай студыі «Гліняныя дзівосы» ДУА «Старадарожскі цэнтр дзіцячай творчасці “Святліца” імя І. Н. Стасевіча» (педагог Поршнева В.А.).

На другі дзень фестывалю ў конкурсе па вырабу яйка-бразготкі пераможцамі сталі:

дыплом I ступені – Канавалава Ксенія і Малькевіч Марыка, навучэнкі аб'яднання па інтарэсах «Рукалепіе» ДУДА «Цэнтр творчасці, турызма і экскурсій дзяцей і моладзі г. Жодзіна» (педагог Канавалава А.Я.);

дыплом II ступені – Барысоўская Анастасія і Палякова Вікторыя, навучэнкі народнай студыі «Гліняныя дзівосы» ДУА «Старадарожскі цэнтр дзіцячай творчасці “Святліца” імя І.Н.Стасевіча» (педагог Поршнева В.А.);

дыплом III ступені – Смоліч Ілья, навучэнец аб'яднання па інтарэсах «Крэатыўная лепка» ДУА «Стаўбцоўскі цэнтр творчасці дзяцей і моладзі» (педагог Аўгусціновіч Т.Г.).